

Consiliul Județean Arad

Consilier Județean : Sabău Gheorghe

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Arad și administrării publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul anual de activitate pe anul 2014.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare, comunicate în baza prevederilor legale, prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Arad, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri a viza diverse probleme ale comunităților din județul Arad.

Am abordat cu interes și responsabilitate problematica de pe ordinea de zi, fiind întotdeauna bine informat cu privire la proiectele de hotărâri care urmau a fi dezbătute în cadrul ședințelor, deoarece vizau interese generale ale cetățenilor județului Arad.

În calitate de membru în cadrul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice, protecția mediului și agriculturii, am respectat regulamentul de funcționare și organizare al Consiliului Județean Arad, în sensul că am participat la toate ședințele organizate de această comisie în anul 2014. Având în vedere că fiecare consiliu Județean trebuie să desfășoare activitate și în teritoriu, am participat la o serie de întâlniri cu cetățenii, cu reprezentanții administrației publice locale discutând problemele ce care se confruntă aceștia, încercând să ajut la rezolvarea lor.

În ședințele ordinare și extraordinare, am intervenit în dezbaterile generale pe anumite hotărâri de pe ordinea de zi, în vederea clasificării anumitor aspecte.

În calitate de președinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Arad, împreună cu membrii ATOP, am canalizat activitatea pe derulare de proiecte în parteneriat, care au avut ca scop eficientizarea activității Poliției Județului Arad și cetățenilor acestui județ a unui climat de securitate și siguranță civică.

În continuarea mandatului meu, voi avea în vedere responsabilitățile și competențele stabilite prin lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme ale locuitorilor Județului Arad.

Cu respect,

Consilier Județean Gheorghe Sabău

